
ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРЕЗИДИУМА ФФКМ 
 
г. Москва, Ленинградский проспект, 37     16 февраля 2026 г.  
Бизнес-центр «Аэродом», офис 903     16.00 
 
Присутствовали: президент ФФКМ Писарев Е.А., вице-президенты Иванов О.А., 
Устинов К.И., ответственный секретарь Вереземская О.И., члены президиума: Волкова 
Л.С., Маркова О.Д., Росляков С.С., Ткалина В.Н., Честных А.А., Эйсмонт Е.Н., а также 
почётный член ФФКМ Кандыба С.П. 
 
1. Приём в члены ФФКМ.  
Слушали: Писарева Е.А. с заявлением от Линичук Наталии Владимировны о приёме в 
члены ФФКМ. 
Постановили: принять. (Единогласно). 
 
Слушали: Писарева Е.А. с заявлением в включении в Реестр ФФКМ ИП «Гала-лёд». 
Постановили: включить ИП «Гала-лёд» в Реестр после того как «Положение о 
Реестре» будет обновлено. (Единогласно). 
 
Слушали: Писарева Е.А. с заявлением в включении в Реестр ФФКМ ООО «Элемент» 
(руководитель – Пашнянская Анна Аркадьевна).  
Слушали: Ткалину В.Н. с замечанием, что у ООО «Элемент» в представленных 
документах отсутствует государственная лицензия на осуществление 
дополнительной образовательной программы, что является нарушением закона РФ. 
Постановили: ООО «Элемент» в Реестр ФФКМ не включать, поскольку 
государственная лицензия на осуществление дополнительной образовательной 
программы отсутствует в представленных документах. (Единогласно). 
 
2. О подготовке к отчётно-выборной Конференции ФФКМ (апрель 2026 г.) 
Слушали: Писарева Е.А. с предложением провести отчетно-выборную Конференцию 
ФФКМ 20 апреля 2026 года на «Навка-арена». 
Постановили: место и дату проведения отчетно-выборной конференции утвердить. 
(Единогласно). 
 
Слушали: Писарева Е.А. с предложением утвердить сроки уведомления членов 
ФФКМ о месте, дате и времени проведения отчётно-выборной Конференции ФФКМ 
до 20 марта 2026 года.  
Постановили: утвердить. (Единогласно). 
 
Слушали: Писарева Е.А. с предложением определить принцип распределения 
членов ФФКМ на равнозначные группы для выдвижения делегатов на отчетно-
выборную Конференцию. На голосование было поставлено три предложения по 
принципу распределения членов ФФКМ на равнозначные группы: по видам 
спортивной направленности (специализации), по алфавиту, по рандомному 
(случайному) принципу.  
Постановили: утвердить распределение членов ФФКМ на равнозначные группы по 
алфавиту (большинством голосов: 5 «за», 4 «против», 1 «воздержался»).  
 
Слушали: Писарева Н.А. с предложением создать рабочую группу для подготовки 
отчетно-выборного собрания в составе: Писарев Е.А., Иванов О.А., Устинов К.И., 
Ткалина В.Н, Кандыба С.П., Честных А.А., Вереземская О.И. 



Постановили: утвердить. (Единогласно). 
 
3. О Положении «О коллегии судей ФФКМ». 
Слушали: Писарева Е.А. с информацией о том, что были проведены первичные 
консультации с группой юристов, готовых участвовать в подготовке проекта 
Положения «О коллегии судей ФФКМ».  
Слушали: Эйсмонт Е.Н. с обращением к членам президиума о пожеланиях и 
предложениях по содержанию Положения «О коллегии судей ФФКМ». 
Слушали: Ткалину В.Н. с предложением Положение «О коллегии судей ФФКМ» 
базировать на «Квалификационных требованиях спортивных судей» (КТСС), 
утвержденных Минспорта РФ, в частности в разделе присвоения третьей судейской 
категории, что позволит судьям этой категории занимать вспомогательную позицию 
в судейской бригаде (судья по музыке, судья при участниках и прочее).  
Слушали: Писарева Е.А. с предложением коллегию судей ФФКМ выделить в 
отдельное юридическое лицо, которое будет финансироваться ФФКМ и в котором 
будут находится штатные сотрудники, что позволит добиться прозрачности 
занятости судей и их оплаты, поскольку каждый судья должен быть подотчетен 
ФФКМ, а не организатору соревнований.  
Слушали: Ткалину В.Н. с предложением создать департамент по проведению 
соревнований ФФКМ, которая будет заниматься наймом судей и процессом 
организации соревнований.  
Слушали: Устинова К.И. с предложением к судейской коллегии ФФКМ московских 
судей назначать на календарные соревнования через официальный вызов, с 
занесением в «черный список» тех судей, которые три раза отказались.  
Постановили: принять информацию к сведению; поручить Эйсмонт Е.Н. и Писареву 
Е.А. при поддержке юристов подготовить проект Положения «О коллегии судей 
ФФКМ», рассмотрев все пожелания, высказанные членами президиума. 
(Единогласно). 
 
4. Об подаче московскими спортивными организациями заявок на участие в 
смотре-конкурсе ФФККР за 2025 год.  
Слушали: Иванова О.А. о статистике участия московских спортивных организаций в 
участии смотра-конкурса ФФККР в 2024, 2025 гг., а именно:  
 

ОДИНОЧНОЕ, ПАРНОЕ КАТАНИЕ И ТАНЦЫ НА ЛЬДУ 
Всего в смотре-конкурсе ФФККР за 2024 год приняли участие 40 членских 

организаций ФФККР и 126 спортивных школ. 
 
Номинация «Высшее спортивное мастерство» 

1 место РОО ФФКМ        (7 305 баллов) 
• МАФКК – Хрустальный 2 536  
• МАФКК – Легенда 999  
• СШОР им. С.А. Жука 939  
• МАФКК – Медведково, Синяя птица 624  
• Академия ФК «Ангелы Плющенко» 585  
• МАФКК – Мечта 580  
• МАФКК – Вдохновение 438  
• МАФКК – Конёк Чайковской 205  
• МАФКК – Снежные барсы, Косино 180  
• МАФКК – Сокольники, Радужный 110  
• МАФКК – Олимп, Серебряные акулы, Созвездие 68  



• ООО «Армия фигурного катания 20  
• ООО «СетПойнт» 16  
• Школа ФК Александра Волкова 5  

2 место РОО «Спортивная федерация фигурного катания на коньках Санкт-
Петербурга» - 3 437 балл;  
3 место РОО «Федерация фигурного катания на коньках Московской области 
 – 1 166 баллов; 
4 место РОО «Пермская краевая федерация фигурного катания на коньках» 
- 950 баллов. 
 

Номинация «Подготовка спортивного резерва» 
1 место РОО ФФКМ     (3510,4 баллов) 

• МАФКК – Хрустальный 828,9  
• СШОР ЦСКА им. С.А. Жука 607,8  
• МАФКК – Медведково, Синяя птица 384,1  
• МАФКК – Легенда 347,1  
• МАФКК – Мечта 286,4  
• Академия ФК «Ангелы Плющенко» 236,1  
МАФКК – Олимп, Серебряные акулы, Созвездие 209,3  
• МАФКК – Сокольники, Радужный 126,1  
• МАФКК – Конёк Чайковской 122,7  
• МАФКК – Снежные барсы, Косино 96,2  
• ООО «Армия фигурного катания» 95  
• МАФКК – Вдохновение 82,9  
• ООО «СетПойнт» 79,8  
• МАФКК – Марьино 7  
• Школа фигурного катания Александра Волкова  1  
2 место РОО «Спортивная федерация фигурного катания на коньках Санкт-
Петербурга» – 1 290,4 баллов; 
3 место РОО «Федерация фигурного катания на коньках Московской области» 
– 496,4 баллов; 
4 место РОО «Пермская краевая федерация фигурного катания на коньках» 
 – 481 балл.  
 
 

СИНХРОННОЕ КАТАНИЕ 
Всего в смотре-конкурсе по синхронному катанию за 2024 год приняли участие 18 
членских организаций ФФККР и 25 спортивных школ. 
 
Номинация «Высшее спортивное мастерство»: 
1 место РОО «Спортивная федерация фигурного катания на коньках Санкт-
Петербурга» -450 баллов.  
2 место РОО «Федерация фигурного катания на коньках Республики Татарстан» 
- 360 баллов. 
3 место РОО «Федерация фигурного катания на коньках города Москвы»  
- 195 баллов (МАФКК – Мечта). 
 
Номинация «Подготовка спортивного резерва»: 
1 место РОО «Федерация фигурного катания на коньках города Москвы»  
- 716,5 баллов; 
МАФКК – Мечта - 335,2 баллов; 



АНО «ПроСинхро» - 313,6 баллов; 
МАФКК – Олимп, Созвездие - 67,7 баллов. 
2 место РОО «Спортивная федерация фигурного катания на коньках Санкт-
Петербурга» - 471,4 баллов. 
3 место Свердловская РОО «Федерация фигурного катания на коньках»  
- 286 баллов. 
 

Смотр-конкурс ФФККР за 2025 год 
Все организации в установленные сроки прислали заявки для участия в конкурсе за 
2025 год, и 28.01.2026 года все документы были отправлены с официальной почты 
ФФККМ. В условия конкурса ФФККР добавила раздел №5 «Развитие массового и 
любительского спорта региональной федерацией». 
 
В 2025 году к участию в конкурсе удалось привлечь 6 (шесть) новых организаций 
Москвы, прежде не принимавших в нём участие: 

1. АНО ЦРС «Столица»; 
2. ООО «Просинхро»; 
3. АНО ШФК «Старт»; 
4. ООО «Школа фигурного катания Алексея Моторина»; 
5. АНО ДО СШ ФК «Наши Надежды»; 
6. РОО «Любительская спортивная лига фигурного катания на коньках». 

АНО «Армия фигурного катания» отказалось от участия в конкурсе, аргументируя это 
массовым переходом ведущих спортсменов в другие школы. 
Постановили: принять информацию к сведению. 
 
5. О традиционной Рождественской встрече ветеранов в январе 2026 г.  
Слушали: Писарева Е.А. с информацией о проведении традиционной Рождественской 
встречи ветеранов московского фигурного катания (бюджет встречи – 980 тысяч 
рублей).  
Слушали: Волкову Л.С. со словами благодарности президенту ФФКМ и Генеральному 
партнеру ФФКМ компании «А7» за организацию традиционной Рождественской 
встречи. 
Постановили: принять информацию к сведению. 
 
6. О материальной помощи спортсменам группы парного катания Рослякова С.С. 
Слушали: Писарева Е.А. с заявлением от тренера группы парного катания Рослякова 
Сергея Сергеевича об оказании материальной помощи на пошив костюмов 
спортсменам группы Амелии Шаяхметовой и Мартину Бреславскому в размере 240 
тысяч рублей.  
Постановили: утвердить. (Единогласно). 
 
7. Разное. 
- О присвоении 3-го, 2-го и 1-го юношеских разрядов коммерческими клубами, 
входящими в Реестр ФФКМ. 
Слушали: Писарева Е.А. с предложением рекомендовать всем коммерческим клубам 
присвоение 3-го, 2-го и 1-го юношеских разрядов согласовывать с ФФКМ с целью 
обеспечения прозрачности и избежания нарушений при присвоении этих разрядов 
московским спортсменам, занимающихся в коммерческих структурах, входящих в 
Реестр ФФКМ.  
Постановили: рекомендации утвердить. (Большинством голосов). 



 
- Об оплате членских взносов. 
Слушали: Эйсмонт Е.Н. с предложением на сайте ФФКМ опубликовать пофамильные 
списки тех членов ФФКМ, которые согласно Положению о членских взносах ФФКМ и 
решениям президиума освобождены от уплаты членских взносов, а именно: почетные 
члены ФФКМ, заслуженные тренеры СССР и России, судьи ИСУ.  
Постановили: утвердить. (Единогласно).  
 
- О переходе спортсменов – кандидатов в члены сборных команд Москвы из 
ФФКМ в другие субъекты РФ. 
Слушали: Маркову О.Д. с заявлениями от Вороновой В.С. о переходе Воронова 
Добромира Дмитриевича (2012 г.р) и Воронова Вадима Дмитриевича (2010 г.р) из 
ФФКМ, МАФК, школа «Легенда», отд. «Легенда» от тренера Буцаевой В.Е. в ФФКК СПб, 
Спортивный клуб ФК Тамары Москвиной к тренеру Дайнеко В.А.  
Постановили: переход спортсменов Воронова Д.Д. и Воронова В.Д. разрешить в 
трансферное окно (с 1 апреля по 31 мая 2026 г.) (Большинством голосов: 9 – «за», 1 – 
«воздержался»). 
 
- О материальное помощи Батий Ольге Александровне. 
Слушали: Писарева Е.А. об обращении от Батий Ольги Александровны – супруги 
Уварова Андрея Константиновича о материальной помощи. 
Постановили: оказать Батий О.А. материальную помощь в размере 150 тысяч рублей. 
(Единогласно). 
 
- О материальное помощи Ковалеву Владимиру Николаевичу. 
Слушали: Волкову Л.С. об обращении двукратного чемпиона мира (1977, 1979), 
чемпиона Европы (1975), серебряного призёра Олимпиады (1976) Ковалева В.Н. (1953 
г.р) о материальной помощи для приобретения лекарств после перенесенной 
операции на тазобедренный сустав  
Постановили: оказать Ковалёву В.Н. материальную помощь в размере 50 тысяч 
рублей. (Единогласно). 
 
 
Президент ФФКМ        Писарев Е.А. 
Ответственный секретарь      Вереземская О.И. 


